
STOK SIFIRLAMA VE SAYIM 
Öncelikle Ana Bilgisayar Dahil Tüm İlon Programlarını Kapatıyoruz 

1.Program Dosyalarının Olduğu Klasöre Ulaşıyoruz 

 

2.DBYEDEK Programı İle Mutlaka Yedek Alınız 

 



 

 

3. SERVİS Programı İle Stok Sıfırlamaya Başlıyoruz Bu İşlemden Önce 

Mutlaka Yedek Alınız 

 

 



4. Öncelikle Stok Sıfırlama (Stok Hareketleri Girerek Sıfırla) Basıyoruz 

 

5. Burda Çıkan Soruya Dikkat !!!! Hayır’a Basıyoruz 

 

 

 



 

6. Çıkan 2. Soruda EVET ‘e basıyoruz 

 

7. Stok Sıfırlama İşlemi Tamamlandı Uyarısını Bekliyoruz 

 

 



8. Sonraki Adım Miadları Sıfırlaya Basıyoruz 

 

9. İlk Çıkan Soruya Hayır 

 

 

 



10. Sonra  Çıkan Soruya Evet 

 

11 miad sıfırlama  tamamlandı uayrısını bekliyoruz  

 

 

 



12. Seri Numaralarını Sıfırla  

 

13  Çıkan ilk Soruya HAYIR 

 

 

 



14 . Bu Soruya EVET 

 

15. Seri No Sıfırlama Tamamlandı Uyarısını Bekliyoruz 

 

STOK SIFIRLAMA İŞLEMİ TAMAMLANMIŞTIR PENCEREYİ KAPATIP 

“İLON “  PROGRAMINIZI AÇABİLİRSİNİZ 



İlon Yeni Menü Kullanan Kullanıcılarımızda STOK başlığının atında 

SAYIM butonuna basıyoruz 

 

İLON Eski Menü Kullanan Kullanıcılarımız İse Girişler Stok Sayım 

Menüsünü Şeçiyoruz 

 

 

 

 

Burdaki Kutucuklara 

Dikkat  

Raf Miktarı-Karekodlu giriş- 

Seri Giriş-Aynı Ürün Kontrol 



 


